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Загальний опис дисципліни 

  Дисципліна «Основи філософських знань» належить до дисциплін, які формують 

основні компетентності, зокрема, циклу загальної підготовки навчального плану, вивчення 

якої є важливим чинником духовного збагачення, інтелектуального розвитку, формування 

світоглядно-методологічної парадигми студентської молоді, усвідомлення ними свого місця і 

ролі в суспільстві; визначення ціннісних орієнтирів особистої та соціальної активності 

громадянина, розуміння проблеми людського буття і насамперед питання, хто є людина, як їй 

жити, на що орієнтуватися в нових умовах, як долати різні перешкоди до майбутнього.  

    Мета: всебічний розвиток та формування особистості, створення передумов входження 

кожної молодої людини в загальнокультурний світовий контекст. 

    Завдання: 

- формування наукового світогляду;  

- формування філософської культури мислення та пізнання; 

- набуття навичок духовного самовдосконалення;  

- набуття навичок науково-філософського аналізу; 

- свідоме застосування у професійній діяльності філософської методології та знань;  

- виховання творчої особистості, яка має високий рівень культури, громадянську 

відповідальність, національну гідність, патріотизм; 

- виховання активної життєвої позиції. 

 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН01. Аналізувати явища і події соціально-політичного, 

культурного, духовного середовища для формування світогляду 

людини та встановлювати зв’язок між ними.  

РН02. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною 

мовами, у тому числі з професійних питань.  

 

 



Теми лекцій: 

1 Вступ. Філософія як специфічний тип знання. 

2 Філософія Стародавнього світу.  

3 Філософія європейського Середньовіччя та епохи Відродження. 

4 Філософія Нового часу. 

5 Філософія XIX-XX століть . 

6 Філософська думка в Україні.  

7 Проблема буття у філософії. 

8 Духовний вимір людського буття. 

9 Основи філософського вчення про розвиток. 

10  Основний зміст пізнавальної діяльності.  

11 Філософський аналіз суспільства. 

12 Філософська концепція людини. 

13 Цінності в житті людини і суспільства. 

 

Теми семінарських занять: 

1 Філософія Стародавнього світу.  

2 Філософія європейського Середньовіччя та епохи Відродження.  

3 Філософія XIX-XX ст. 

4 Філософська думка в Україні. 

5 Духовний вимір людського буття.  

6 Філософський аналіз суспільства.  

7 Філософська концепція людини. 

 


